3A[AYN O CTPYKTYPU 3A MOBTOPYBAHE (LIMKITYCW)

1. [la ce npecMeTa cymaTa Ha NpBUTe N NpUpOAHKU BPOEBH, 33 JAAEHO N 04 TacTaTypa.

CO Kopucterbe Ha While

CO KopucTerbe Ha For

1 finclude <iocstream>
2 using nameapace std;
3 int main ()

4 B {

5 int n, b=1, 3=0;
[ cout << "Wnesi broj:
T cin *» n;

a8 while (b<=n)

E =] { I

10 g=g+b;

11 b=b+1;

Z = }

13 cout << |35

14 return 0;

15 1

la i3

1 finclude <iocstream>

2 using namespace std;

3 int main (]

4 B

5 int n, b, 3=0;

@ cout << "Vnesi broj: ™
7 cin *» n;

=] for (b=l;b<=n;bt++)
3 s=3tb;

140 |cnut << a;

13 return 0;

12 1

13 -

2. [la ce ncnevaTat cuTe napHu NpupoaHu 6poeBn Jo N, N e AafeH o TacTaTypa.

co kopucTerbe Ha While

CO KopucTere Ha For

1 finclude «<iostream>
2 using nameapace std;
3 int main |
4 B
5 int n, b=Z;
3 cout << "Vnesi broj:
Zg cin ** n;
while (b<=n)
s | {
140 cout << b << endl;
11 b=b+Z;
1z et 1
13 return 0;
14 i
15 i

1 #include {i:E::EE%E

Z using nameapace std;

3 int main ()

4 B

5 int n, b;

& cout << "Vnesi broj: "
7 cin *>> n;

g for (b=Z2;b<=n;b=bt2)

5 cout << b << endl;
10 return 0;

11 1

12 i

3. [la ce npecmeTa cymaTa Ha peuMnpoYHNUTE BPEAHOCTHU Ha bpoeBuTe gon. 1+ % + % + % + -4+ %

co kopucterbe Ha While

CO KopucTerbe Ha For

1 finclude <iocstream>

Z using namespace sStd;

3 int main ()

4 =

3 float n, b=1, a=0;

= cout << "Vnesi broj: ";
7 cin »* n;

a8 while (b<=mn)

g = {

10 8 =3 + 1/b; I
11 b=b+1;

1z = }

13 cout << a;

14 return 0;

15 t

finclude <iocstream>
using namespace std;
int main ()
B {
float n,bJs=D;
cout << "Wnesi broj:
cin >» n;
for (b=1;b<=n;bt++)
3 =3 + 1/b;
cout << 3;
return 0;
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4. [la ce onpepenat u ucneyaraT cute genutenu Ha 6pojoT n.

CO Kopucterbe Ha While

CO KopucTerbe Ha For

1 finclude <iostream>

z using namespace sStd;

3 int main )

4 B {

=1 int n, b=1;

= cout << "Vnesi broj: ";
7 cin *> n;

a8 while (b<=n)

3 {

10 | if (n¥b==0)

11 = {

1z | cout << b << endl;
13 b=b+1;

14 = 1

15 elas

18 b=b+1;

17 = }

18 return 0;

15 i

20 =

1 finclude <iocstream>

Z using namespace std;

3 int main ()

4 = {

5 int’ nkb;

[ cout << "Wnesi broj: ";
T cin > mn;

a8 for (b=1;b<=n;bt++)

E = {

14 if (n%b=—=0)

11 cout << b << endl;
1z = }

13 return 0;

14 1

15 i3

5. [la ce ytBpau nanv npupogHuoT 6poj n e npocT. Bo npeTxogHaTa 3ajaya rv onpefenyBaBMe AeUTENUTE
Ha napeH 6poj. Ako 6pojoT e npocT - Toj uMa camo 2 genutenu (11 camuot 6poj). OBae Ke rv 6poume
AenuTennTe U ako Toj bpoj e 2 Toraw 6pojoT e npocT

co KopucTerbe Ha While CO KopucTetbe Ha For

I Finclude <iO0SCream 1 finclude <iostream>

Z using nameapace Std; z using namespace std;

3 int main () 3 int m=in

4 = 4 B {

5 int n, b=1, dEIii_IEl=':'; 5 int n,b, delitel=0;

& cout << "Wnesi broj: " & cout << "Vnesi kroj: "
T cin *> n; 7 cin *»*> n;

& while (b<=n) ] for (b=1l:b<=n;b++)

9 =] { 9 = {

10 if (n%¥b==0) 10 iFfingkb==0"

11 delitel+tt; 11 delitel++;

1z b=b+1; 17 - }

13 P P _ 13 ifidelitel==z)

14 if{delitel==2Z) 14 cout <<"brojot e prostin";
15 cout <<"brojot e prosti\n"; 15 elaa

la elaa 16 cout <<"brojot ne e prosthn”;
17 cout <<"brojot ne e prosti\n"; 17 return 0;

18 return 0; 18 }

13 } 1s =

20 |




6. [la ce Hanuwe nporpama Koja of, KOPUCHUKOT Ke bapa aa BHece 9 6poeBu oA TacTaTypa. Mo BHecyBameTo,

Tpe6a Oa ce ncneyat HUBHaTa CpefHa BpeaHOCT U KONKY Ce BHeCEeHW NO3UTUBHU a KONKY HEraTUBHNA 6pOEBM.

CO KopucTerbe Ha While

‘ CO KopucTerbe Ha For

1 finclude <iostream>

2 using namespace sStd;

3 int main ()

4 =1

5 int n, b=1, zkir=0, poz=0, neg=0;
& float sredna ;

7 while (b<=3)

g = {

3 cout << "Vnesi broj "<<b<< " :
10 cin >» n;

11 zbir=zbirt+n;

1z if(n>=0}

13 poz=poz+l;

14 aelae

15 neg=negt+l;

1a b=b+1;

17 - 1

18 sredna = zbir*l_d;é;

15 cout << sredna<<endl;

20 cout <<"Vnesowvte "<<poz<<" pozitivni i
21 cout <<neg<<" negativni broewviin";
2z return 0;

23 }

24 i

"ewendl;

1 finclude <iocstream>

"oz "<<endl;

Z usging namespace std;

3 int main ()

4 =1

= int n, b, =zbkir=0, poz=0, neg=0;
G float sredna ;

7 for (b=1;b<=3;b=b+1)

- I =

g cout << "Vnesi broj "<<b<<
1a cin > n;

11 zbir=zbir+n;

1z if (n»=0)

13 poz=pozt+l;

14 elae

15 neg=neg+l;

1la = 1

17 I sredna = zbir*l._0/5;

18 cout << sredna<<endl;

15 cout <<"Vnesovte "<<poz<<" pozitivni i ";
20 cout <<neg<<" negativni broevi\n"™;
21 return 0;

22 1

Z3 =

7. [la ce Hanwuwe nporpama Koja Ke rv ucneyatu cute bpoeBu AeNUBM CO TPU BO JafeH uHTepBan. [paHuuute

Ha UHTEPBANOT C€ BHECYBaaT 0f TaCTaTtypa.

co kopucterbe Ha While

1 finclude <iostream>»

2z using nameapace Std;
3 int main ()
4 =
5 int dol, gor;
= cout << "Vnesi dolna granica :-"
7 cin > dol;
a8 cout << "Vnesi gorma granica :-"
=} cin *»* gor;
10 while (dol<=gor)
11 = {
1z if(dol%3z==0)
13 cout <<dol<<endl;
14 dol=dol+l;
15 = 1
l& raeturn 0;
17 }

CO KopucTerbe Ha For
T Finclude <10SLCLEeam
2 using nameapace Itd;
3 int m=in ()
4 Bid
5 int b, dol, gor;
@ cout << "Vnesi dolna granica
7 cin ¥ dol;
g cout << "Vnesi gormna granica
3 cin *»» gor;
140 for (b=dol;b<=gor;b=b+1)
11 =] {
1z if(b%3==0)
13 cout <<b<<endl;
14 B '
15 return 0;
18 i
17 =

r
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8. [la ce Hanuwe nporpama koja Ke ja ucneyatv Tabnuuata 3a MHOXetbe Ha bpoesuTe fo 10

B

B
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finclude <jiostream>
using nameapace std;
int main |

{
int i, j: 1
for (i=1l;i<=10;i¥++)
|t
cout << "Mnozhenje so "<<i<<endl;
for(j=1;3j<=10;3j++)
cout<<i<<™* "™ = "w<ivjecendl ;
1
return 0;
}

9. la ce Hanuwe nporpama Koja Ke ro npecMeTyBa hakTopuenoT Ha 6pojoT N.
nl=n*xm—1)*Mm—2)*--x3x2x1 (np.5=5*4*3*2*1=120)

CO KopucTerbe Ha While

CO KopucTerse Ha For

1 $include <iostream>
2 using namespace sStd;
3 int main ()

4 = {

5 int b, n, £=1;

@ cout <<"wvnesi broj n:
7 cin >>mn;

2] b=n;

3 whileib>1)

10 E= {

13 f=£+*b;

1z b=b-1;

13 B 1

14 cout «<<£;

15 return 0;

1a 1

1 finclude <iocstream>
2 using nameapace std;
3 int main ()

4 B {

= int b, n, £=1;

= cout <<"wnesi broj n:
7 cin >¥n;

a8 for (b=n;b>0;b——)
9 = {

10 £=£+*b;

11 b 1

Z cout <€<£;

13 return 0;

14 }

15 o
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